Rela¢des Trigonomeétricas no Triangulo Retangulo

1) No triangulo abaixo determine cos C e cos B:
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2) Determine o valor de X na figura abaixo:

3)
(UF-RN) Observe a figura a seguir e determine a altura h |:|:| h= EE a5m
do edificio, sobende que AB mede 25m e c0s8=0,6. ~lh=15m
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[UNIFOR-CE) Em certa horo do dia, os roioz do 3ol inci-
dem sobre um local plane com uma inclinacac de &60°
em relagao & horizontal. Messe momento, o comprimento
da sombra de uma construcdo de ém de altura serda, a-
proximadamente:

a) 10,2m d) 4,Z2m

b) 8,5m e} 3,4m



5)

(COVESP-PE) Um barco atravessa um rio num trecho on-
de a largura & 100m, seguinde uma direcao que forma m
angulo de 30° com uma das margens. Assinale a alterna-
tiva certa para a distancia percomrida pelo barco para a-
trovessar o rio.

a) 100m d) 150m
b} 200m g} 250m
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6)

{(UMAMA-PA) A figura reprezenta um barco atravessando
um rio, partindo de A em direcdo ao ponto B. A forte cor-
renteza arrasta o barco em diregdo ac ponte C, segunde
um dngulo de 60°. Sendo a largura do rio de 120m, a
diztancia percorrida pelo barco até o ponta C, &:

o) 24043m
b} 240m

c) 80+/3m

d) 80m

e} 4043m

7)
(USF-SP)
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Para permitir o aceso a um monumento que esta em um
pedestal de Zm de aliura, vai ser construida uma rampa
com inclinacdo de 30 com o solo, conforme a ilustracdo.
O comprimento da rampa sera igual a:
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b} +/3m

c) 2m

dj 4m

=) 4+/3m



8)

(UFRS} Uma torre vertical & preza por cobos de aco fixos
no chao, em um terreno plane herizontal, conforme mos-
tra a figura. S A esta a 15m da base B da torre e C esta

a 20m de alivra, comprimento do cabo AC &

C
A b
a) 15m d) 35m
b) 20m g} 40m
c} 25m
9)

(MCJI-SP) Uma escada que mede 4m tem uma de suas
extremidaodes aporoda no topo de um muro, & a outra ex-
tremidade dista 2 .4m da base do mure. A altlura do mura

é:

2,4m
a) 2,3m ) 3,2m
b} 3,0m d) 3,8m
10)

{U. PASSO FUNMDO-R3) Em um trigngule ABC, retangulo
em A4, o cateto AB " mede 5m = cosB= 0,4 | sua hipe-

tenusza, em metros, mede:
a) 2

k) 5,3

c) 9.5

dj 12,5

el 13,5



